
ПРЕДПИСАНИЕ № 036/05/18-54/2022
О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О
РЕКЛАМЕ
«18» февраля 2022 года                                                            город Воронеж
Комиссия Воронежского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:
председатель Комиссии А.В. Логошин – заместитель руководителя Воронежского
УФАС России, рассмотрев материалы,
члены Комиссии: Козинина О.Г. – начальник отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции; Лисенко С.А. – государственный инспектор
отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции на основании своего
решения от 17.02.2022 г. по делу № 036/05/18-54/2022 о признании ненадлежащей
рекламы, распространенной посредством рекламного звонка на телефонный
номер <…> <…> в 15:59 (МСК) 01.12.2021 г. с номера +79616159634 следующего
содержания: «Алло./.../ Алло. Здравствуйте. Меня зовут Евгения, я звоню вам из
новой стоматологической клиники города Воронеж. Приглашаем Вас на
неоплачиваемый осмотр и консультацию стоматологу универсалу, также Вас
сделают 3D панорамный снимок и проверят зубы с помощью интраоральной
камеры. Заметьте, что снимок Вами не оплачивается. Подскажите как давно Вы
посещали врача стоматолога?/», поскольку указанная реклама нарушает
требования ч. 1 ст. 18, ч. 3 ст. 28 ФЗ «О рекламе», а именно, спорная реклама
распространена без получения предварительного согласия абонента (гр. <…>).
В соответствии с п 49 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе (Утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от
24 ноября 2020 г. N 1922), пунктом 1 части 2 статьи 33, части 1, 3 статьи 36 ФЗ «О
рекламе»,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:
1. Индивидуальному предпринимателю <…> устранить нарушения требований ч. 1
ст. 18 Федерального Закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» путем прекращения
распространения ненадлежащей рекламы на телефонный номер <…> +<…> либо
путем получения предварительного согласия на распространение рекламы.
Срок исполнения предписания до 15. ч. 00 мин. (мск) 28 февраля 2022 г.
2. ИП <…> обеспечить предоставление в Воронежское УФАС России (394036, г.
Воронеж, пр-кт. Революции д. 21) письменных доказательств исполнения пункта 1
настоящего предписания до 15. ч. 00 мин. (мск) 28 февраля 2022 г.
В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе, Воронежское УФАС России вправе в
соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях наложить штраф на должностных лиц в
размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц от
трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 АПК РФ.
Председатель Комиссии                                                              А.В. Логошин
Члены Комиссии                                                                          О.Г. Козинина
                                                                                                        С.А. Лисенко


